



# 东风日产 新轩逸 为中国喝彩!



## 中国男篮基本拜拜

凭借朱芳雨的最后的一投,中国男篮保留住一点点颜面,没能让巴西的领先优势保持在40分以上。59比98,中国队的任何一名球员都不愿多看一眼计分牌上那两个刺眼的分数。遭遇4连败,中国男篮的伦敦奥运之旅也即将结束。



战报

### 中国男篮59比98不敌巴西,遭遇4连败 想出线 且看东道主脸色

新京报讯 (记者田欣欣)“这是我最后一届奥运会,我不想错过任何一场比赛。”受伤的王治郅在与巴西比赛前,做好了带伤上场的准备,易建联也一样。即便这样,中国男篮也很难阻挡对手。在今晨结束的奥运会男篮小组赛中,中国队59比98不敌巴西,遭遇4连败。要想出线,中国男篮只能期待英国队将澳大利亚拉下马,而且自己最后一场还要大胜东道主。

比赛开始后,中国男篮依旧慢热,由于孙悦受伤,没有来到现场,主教练邓华德派出郭艾伦首发。但这套没有“磨合”过的阵容很难抵挡住巴西的强大攻势,对手很快以9比2领先。不仅如此,中国队在进攻端也找不到感觉,易建联的每一次出手都显得很困难,而且整个球队的打法也过于单一,过分倚重易建联这个点。阿联打到第3节,投篮命中率

依然为7投0中,同时,他的持球失误也送给了对手不少快攻机会。

比赛中,巴西队的犯规次数不少,这也给了中国队很多罚球机会,但可惜的是,他们的罚球命中率也不是很高,上半场仅有54%。三分球方面,只有王仕鹏在首节投中一记。第3节一度落后对手31分,中国男篮一直苦苦支撑。

本场比赛,中国男篮只有两人得分上双——陈江华得到10分,4个篮板和两次助攻;朱芳雨砍下13分和3个篮板,带伤上阵的易建联9投1中,得到5分和6个篮板。面对换上替补的巴西队,膝盖依然没有消肿的易建联还是努力拼杀。不过,结局早就注定,谁都无法改变。

面对目前的局面,邓华德赛后说:“我们的球队没有竞争力。”

下一场对阵英国队,中国男篮只能为尊严而战。



数说

### 半场得分 险破纪录

新京报讯 (记者田欣欣)中国男篮输了,输得很难看,上半场仅仅得到21分,连续两场比赛显示了极低的攻击力。

翻开中国男篮征战奥运会的历史,只有1984年在与美国队的比赛中创造了半场仅得20分的纪录。此外,中国男篮首节仅得到9分,单节得分险些创下奥运参赛史最低,2004年雅典奥运会,输给阿根廷时单节得分为7分。

出征伦敦奥运会前,中国篮协并没有给队伍下达任何任务,只是要求力争打好每场比赛,“打出精彩的比赛,争取让全国球迷满意。”篮管中心副主任胡加时此前表示,中国男篮想在奥运会上获得一场胜利都很艰难。看来,他的话真要应验了。

最后一场比赛,中国男篮将面对东道主英国队,如果输球,这将是邓华德执教中国男篮的最后一场比赛。



主将

### 全场9投仅1中,收获6个篮板两次盖帽 易建联带伤出战仅拿5分

新京报讯 (记者孙海光)中国队昨天全面哑火,包括第一得分手易建联。易建联全场比赛9投1中,仅得到5分,他赛前在球鞋上写下的“易决胜负”最终也变成“全线崩溃。”

上一场对阵澳大利亚时,易建联撞伤膝盖,只得被队友搀扶离场,好在随后的检查显示并无大碍。队医杜文亮昨日表示这属于硬伤,不会影响易建联随后对巴西和英国的两场比赛。

三连败后,男篮出线基本无望,易建联发微博称再困难也要坚强抬头前行,“不是每次都能渡过难关,但我们每一场球都需要全力以赴。”对阵巴西队前两个小时,易建联在自己的球鞋上写下了“易决胜负”几个字,他也是双膝打上

绷带出战,称“困难再大我们也要全力以赴!克服!”

尽管伤势无大碍,但多少还是影响到了易建联在比赛中的发挥,他在场上的移动并不如前几场流畅,手感也完全不在。整个上半场,易建联完全不在状态,一个球都没投进。直到第3节还剩4分08秒时,易建联才靠突破着手上篮拿下2分。整场比赛,易建联出战30分钟,9投1中拿到5分,此外还有6个篮板和2次盖帽。

担任解说嘉宾的姚明称一场好的比赛需要的是流畅,而中国男篮仅有的几次亮眼表现都是零星的。整个上半场,中国队助攻数只有1次,易建联得不到任何支持。比赛还剩4分钟时,邓华德将易建联换下,留给他的只剩下明天对阵英国队一场球了。



花絮

### 央视转播 临时调整

这场比赛是中国男篮的生死大战,但是他们的比赛并没有得到央视的足够重视。比赛是昨晚11时45分开始,当时有羽毛球女单决赛和曲棍球项目的比赛,央视转播临时做了调整,直到第2节开始后,央视体育频道才进行直播。

作为大球项目,即便已经三连败,中国男篮还是受到不少关注。第1节央视没有直播,不少网友在微博上议论纷纷,询问比赛的时间。央视的篮球转播顾问苏群甚至表示:“真丢人啊,自己不争气,搞得电视台都不愿意直播了,大家上网看吧,上面什么项目都有。没办法,谁让你成绩不好呢。”

新京报记者 田欣欣

◀朱芳雨砍下13分3个篮板,但未能帮助球队取胜。

